
 

 

 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JUNHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 18.06.2018.  

 Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e dezoito, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a terceira Sessão 

Ordinária do mês, sob a Presidência do Vereador Donato Lauschner, 

Digníssimo Presidente. De início o Presidente solicitou ao 1º Secretário da 

Mesa Vereador Aloísio Lehmen para verificar a presença dos Edis e se todos 

assinaram o livro de presenças. O Secretário por sua vez registrou a presença 

e assinatura de todos os Vereadores. O Presidente então declarou aberta a 

Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes no recinto. 

Seguindo, solicitou aos demais pares que se manifestem caso desejem a 

leitura na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 11 de junho. Não houve 

manifestações, e desta forma o Presidente colocou a ata em discussão única, 

sendo que não houve manifestações, e colocada em votação, a Ata obteve 

aprovação unânime. Prosseguindo, o Presidente convidou novamente o 1º 

Secretário para fazer a leitura do expediente do dia, no qual constou: 

Indicação nº 21/2018 apresentada pela Vereadora Marlei Bieger sugerindo 

que o Presidente do Legislativo autorize a confecção e instalação do Painel 

“Prestação de Contas do Legislativo” junto à Praça Municipal, com exposição 

genérica de receitas e despesas da Câmara por semestre, conforme modelo 

anexo a Indicação. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu sequência 

anunciando a inscrição da Vereadora Marlei Bieger para discussão de matéria 

do expediente. A Vereadora falou referente a sua Indicação, ressaltando que a 

instalação do Painel permitiria que a população tivesse um acesso mais fácil as 

informações dos valores recebidos e gastos semestralmente pela Câmara, 

mesmo que se encontrem disponíveis também no Portal da Transparência, o 

qual considera que poucos acessam. Disse ser necessária a confecção do 

Painel com material que suporte a exposição ao tempo e ter um tamanho que 

chame atenção. Concluída a fala, o Presidente deu sequência declarando 

encerrado o Expediente do Dia, e de imediato anunciou a Ordem do Dia no 

qual constou a segunda deliberação do Projeto de Lei nº 02/2018 do Legislativo 

que Institui a “Ficha Limpa Municipal” na nomeação de servidores para cargos 

de provimento em comissão, agentes políticos e designação de funções de 

direção, chefia ou assessoramento no âmbito da administração direta e indireta 

dos Poderes Executivo e Legislativo municipal. Ato contínuo o Presidente 

colocou o Projeto em segunda discussão havendo somente a manifestação da 

Vereadora Marlei Bieger que reiterou o pedido para apoio e aprovação do 

Projeto. Reforçou que se houver algum caso que incorra em uma das situações  
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previstas na Lei, a administração terá sessenta dias para se adequar. Colocado 

em segunda votação o Projeto novamente obteve aprovação unânime. 

Prosseguindo, o Presidente anunciou que na folha das Explicações Pessoais 

houve a inscrição dos Vereadores Aloísio Lehmen e Donato Lauschner 

passando-lhes a Palavra pela ordem. O Vereador Aloísio Lehmen manifestou 

um agradecimento a Administração Municipal pela execução do calçamento em 

frente à Escola Municipal em São Pedro, atendendo uma Indicação sua feita já 

no ano passado. O Vereador Donato Lauschner falou referente ao Seminário 

Regional da Atividade de Produção de leite do qual participou na segunda, 18, 

em São Miguel do Oeste. Apresentou o cenário e ameaças ao setor de 

produção de leite que estão por ser implantadas e afirmou que cabe ao poder 

público e agentes políticos se posicionar para não permitir que se concretize no 

setor leiteiro o mesmo cenário de exclusão que ocorre com a avicultura e 

suinocultura. Em aparte, o Vereador Inácio Thomas parabenizou o Vereador 

Donato pelas colocações dizendo que se considera também um pequeno 

produtor e concorda totalmente com as colocações do colega Edil. Encerradas 

as falas dos oradores, o Presidente finalizou a pauta do dia comunicando que 

como não houve alterações no Projeto de Lei nº 02/2018 do Legislativo, será 

encaminhado o devido autógrafo ao Executivo. Informou também que ficou 

definida a data de 11 de julho para a realização de Sessão Solene em 

homenagem aos alunos condecorados em participações na Olimpíada 

Brasileira de Matemática das Escolas Publicas Municipais, a ser realizada no 

Auditório Municipal a partir das 19h00min.  E, sem mais a tratar, convidou a 

todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 25 de junho às dezenove horas 

e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata 

que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 18 de junho de 2018. 

 

 

DONATO LAUSCHNER                                      GILBERTO LUNKES 

Presidente                                                       Vice-Presidente 

 

 

                                                                     

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                             LOIVO FRANCISCO ZOZ 

1º Secretário                                                     2º Secretário 

65 


